
Pripravljen
je pregled
družin,
staršev
in otrok
na območju
krajevne
skupnosti

Gradišče
Društva prijateljev mladine

naj bi na svojem območju zbra-
la podaitke o željah in potrebah
družin, staršev in otrok. Nalo-
ge smo se lotdli tudi v krajev-
ni skupnosti Gradišče in zbra-
li podatke o 272 družinah oziro-
ma gospodinjstvih, ki imajo
otroke. Skupni pregled odgovo-
rov na 23 vprašanj, ki je tudi
že izdelan, kaže, kje in kako
bodo morali družbeni delavci
na terenu pomagati staršem pri
vzgoji in varstvu otrok.

Od 170 predšolskih otrok so v
varstvu doma 104 otroci in od
158 šolskih otrok je v varstvu
doma 115 otrok. Nič čudnega,
če so pri odgovorih na ta vpra-
šanja nekateri starši postavlja-
li vprašanje, v kateri vrtec naj
dajo otroka in kdo bo zagoto-
vll večje zmogljivosti varstvene
ustanove.

Na vprašanje, kaj je že ure^
jeno v bloku oziroma krajevni
skupnosti za otroke, je sicer 75
družin odgovorilo, da dvoriSče
oziroma igrišče, čeprav so isto-
časno opozorlli na neustreznost
obstoječih dvorišč iin igrišč,
kjer so največkrat parkirni
prostori. Predlagajo, da parki-
ranje na dvoriščih prepovedo.
63 družin, predvsem iz Beethov-
nove, Erjavčeve, Gregorčičeve,
Prešernove in Rimske ceste ter
Borštniikovega trga, .je z odgo-
vorom »nič« izrazilo željo po
pomoči pri ureditvi skromnih
dvorišc in igrišč in namestitvi
ustreznih igral. Vsi so opozar-
jaH na potrebo po rednem či-
ščenju zelenih površin na tere-
nu, ki bi se jih dalo urediti v
korist otrok in odraslih, zlasti
na neizkoriščen vrt pri prosto-
rih krajevne skupnosti.

Da se društvo prijateljev mla-
dine v krajevnd skupnosti Gra-
dišče in drugi iz objektivnih
in subjektivnih razlogov še ni-
so vključdli v reševanje ome-
njenih vprašanj in k temu or-
ganizirano pritegnili občane,
zgovorno potrjujejo odgovori,
ko 206 izpolnjevalcev vprašal-
nika ugotavlja, da odrasli čla-
ni družin oziroma gospodinj-
stev niso člani društva prijate-
Ijev mladine in da ne sodeluje-
jo pri izvajanju njegovega pro-
grama. Dosedanjo sorazmemo
še majhno pozornost krajevne
skupnosti do vseh otrok (teh-
nični center, izleti itd.) pa so
star&i ugodno ocenili.

Naĵ večja vredoost odgovo-

rov in istočasno največja spod-
buda oziroma zagotovitev za
uspešaiejše delo v prihodmje je
pripravljenost posamesaiikov za
neposredno delo z otroki. Tako
se je za vodenje različnih krož-
kov za otroške dejavnosti pri-
javilo 17 oboanov, za organizi-
rano urejanje dela na otroških
igriščih 21 občanov, za organd-
zacijo in vodenje izletov 22 ob-
čanov, 14 občanov pa se je iz-
reklo za sodelovanje, čeprav
področja dejavnosti niso opre-
delili. Skupno torej 74 ob-
čanov!

Preko vprašalnika so odgo-
vorill tudi mladi od 15 let na-
prej. Opozorili so na potrebo
po nadaljnjem razvijanju druž-
benega centra v krajevmi skup^
nostd in na razne dejavnosti, fci
bi jih moral center razvijati.

25 mladih se je izreklo za sode-
lovanje in pomoč že sedaj. Te
ugotovitve potrjujejo, kako
nujno bi bilo potrebno v druž-
benem centru takoj namestiti
usposobljenega organdzatorja
drnžbenega življenja.

Občani so podprli pobudo
društva prijateljev mladine, že-
lijo, da postane pomemben de-
javnik na terenu, da skupaj s
krajevno skupnostjo in drugi-
mi organizacijami izdela ustre-
zen program dela, da k uresni-
čevanju nalog povabi vse obča-
ne, posebej pa tiste, ki so se
opredeltili za sodelovanje, in da
večkrat organizara sestanek s
starši, ker bi se tako lahko
konkretneje dogovorili o po-
trebni pomoči.
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